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平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

A-1 A-2 A-3

回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

1184 53% 37% 8% 2% 1% 89% 3.42 1184 39% 32% 16% 10% 3% 71% 3.03 1184 54% 36% 7% 2% 2% 90% 3.45

623 436 89 20 16 463 375 192 121 33 640 426 79 18 21

71 51% 35% 14% 0% 0% 86% 3.37 71 31% 30% 30% 10% 0% 61% 2.82 71 54% 38% 7% 1% 0% 92% 3.44

36 25 10 0 0 22 21 21 7 0 38 27 5 1 0

26 54% 46% 0% 0% 0% 100% 3.54 26 46% 35% 12% 8% 0% 81% 3.19 26 54% 42% 4% 0% 0% 96% 3.50

14 12 0 0 0 12 9 3 2 0 14 11 1 0 0

12 42% 50% 0% 8% 0% 92% 3.25 12 25% 42% 25% 8% 0% 67% 2.83 12 75% 17% 0% 8% 0% 92% 3.58

5 6 0 1 0 3 5 3 1 0 9 2 0 1 0

50 64% 28% 6% 2% 0% 92% 3.54 50 44% 28% 16% 12% 0% 72% 3.04 50 60% 32% 6% 2% 0% 92% 3.50

32 14 3 1 0 22 14 8 6 0 30 16 3 1 0

51 47% 45% 6% 0% 2% 92% 3.42 51 35% 45% 10% 8% 2% 80% 3.10 51 49% 45% 4% 0% 2% 94% 3.46

24 23 3 0 1 18 23 5 4 1 25 23 2 0 1

26 39% 58% 4% 0% 0% 96% 3.35 26 35% 46% 8% 8% 4% 81% 3.12 26 54% 42% 0% 0% 4% 96% 3.56

10 15 1 0 0 9 12 2 2 1 14 11 0 0 1

27 59% 30% 11% 0% 0% 89% 3.48 27 59% 22% 15% 4% 0% 82% 3.37 27 70% 26% 4% 0% 0% 96% 3.67

16 8 3 0 0 16 6 4 1 0 19 7 1 0 0

42 55% 36% 7% 0% 2% 91% 3.49 42 33% 45% 10% 10% 2% 79% 3.05 42 50% 36% 12% 0% 2% 86% 3.39

23 15 3 0 1 14 19 4 4 1 21 15 5 0 1

40 65% 28% 3% 5% 0% 93% 3.53 40 40% 13% 28% 15% 5% 53% 2.82 40 50% 40% 0% 5% 5% 90% 3.42

26 11 1 2 0 16 5 11 6 2 20 16 0 2 2

13 62% 39% 0% 0% 0% 100% 3.62 13 31% 46% 8% 0% 15% 77% 3.27 13 69% 31% 0% 0% 0% 100% 3.69

8 5 0 0 0 4 6 1 0 2 9 4 0 0 0

5 40% 60% 0% 0% 0% 100% 3.40 5 40% 20% 40% 0% 0% 60% 3.00 5 20% 80% 0% 0% 0% 100% 3.20

2 3 0 0 0 2 1 2 0 0 1 4 0 0 0

363 54% 38% 7% 1% 1% 92% 3.45 363 38% 33% 18% 9% 2% 71% 3.02 363 55% 38% 5% 1% 1% 93% 3.48

196 137 24 4 2 138 121 64 33 7 200 136 17 5 5

699 53% 37% 7% 2% 1% 90% 3.42 699 40% 33% 14% 10% 3% 73% 3.06 699 55% 34% 8% 2% 1% 89% 3.44

369 257 52 12 9 282 227 100 72 18 383 239 55 12 10

105 50% 33% 11% 3% 4% 83% 3.35 105 36% 21% 25% 11% 7% 57% 2.88 105 48% 41% 7% 0% 5% 89% 3.43

52 35 11 3 4 38 22 26 12 7 50 43 7 0 5

1036 55% 37% 6% 1% 1% 92% 3.48 1036 41% 32% 15% 10% 3% 73% 3.07 1036 57% 35% 6% 1% 2% 92% 3.50

572 380 64 8 12 423 334 153 98 28 587 367 57 8 17

80 36% 41% 19% 4% 0% 78% 3.10 80 25% 28% 30% 16% 1% 53% 2.62 80 40% 43% 15% 3% 0% 83% 3.20

29 33 15 3 0 20 22 24 13 1 32 34 12 2 0

37 24% 30% 22% 22% 3% 54% 2.58 37 22% 32% 24% 22% 0% 54% 2.54 37 27% 30% 22% 19% 3% 57% 2.67

9 11 8 8 1 8 12 9 8 0 10 11 8 7 1

（注） １．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

大学院

未受験

臨床心理

合計（全体）

学
生
種
別

文化情報学

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

受験

全体として、この科目の学習に熱心に取り組んだ

評点
平均

肯定
評価

修士全科生
【小計】

生活健康科
学

人間発達科
学

臨床心理学

教育開発

自然環境科
学

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数

社会経営科
学

印刷教材を熱心に学習した

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

放送授業を十分に視聴した

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

全
科

（
旧
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

全
科

（
新
プ
ロ
グ
ラ
ム

）
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（注）

大学院

未受験

臨床心理

合計（全体）

学
生
種
別

文化情報学

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

受験

修士全科生
【小計】

生活健康科
学

人間発達科
学

臨床心理学

教育開発

自然環境科
学

社会経営科
学

全
科

（
旧
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

全
科

（
新
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-1 B-2 B-3 B-4

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

1184 41% 41% 9% 2% 7% 82% 3.29 1184 43% 41% 8% 2% 7% 84% 3.34 1184 44% 43% 10% 2% 2% 87% 3.31 1184 47% 42% 8% 1% 2% 89% 3.37

481 486 110 28 79 509 483 92 23 77 517 512 113 21 21 559 495 97 13 20

71 35% 54% 6% 0% 6% 89% 3.31 71 34% 54% 7% 0% 6% 87% 3.28 71 39% 52% 7% 0% 1% 92% 3.33 71 39% 55% 4% 0% 1% 94% 3.36

25 38 4 0 4 24 38 5 0 4 28 37 5 0 1 28 39 3 0 1

26 42% 50% 0% 4% 4% 92% 3.36 26 46% 42% 4% 4% 4% 89% 3.36 26 42% 46% 4% 8% 0% 89% 3.23 26 46% 42% 4% 8% 0% 89% 3.27

11 13 0 1 1 12 11 1 1 1 11 12 1 2 0 12 11 1 2 0

12 42% 33% 0% 25% 0% 75% 2.92 12 33% 42% 8% 17% 0% 75% 2.92 12 33% 33% 8% 25% 0% 67% 2.75 12 33% 42% 17% 8% 0% 75% 3.00

5 4 0 3 0 4 5 1 2 0 4 4 1 3 0 4 5 2 1 0

50 38% 40% 16% 2% 4% 78% 3.19 50 36% 44% 12% 2% 6% 80% 3.21 50 48% 42% 8% 0% 2% 90% 3.41 50 52% 38% 8% 0% 2% 90% 3.45

19 20 8 1 2 18 22 6 1 3 24 21 4 0 1 26 19 4 0 1

51 51% 35% 8% 0% 6% 86% 3.46 51 53% 37% 6% 0% 4% 90% 3.49 51 49% 37% 10% 0% 4% 86% 3.41 51 49% 45% 4% 0% 2% 94% 3.46

26 18 4 0 3 27 19 3 0 2 25 19 5 0 2 25 23 2 0 1

26 39% 35% 19% 8% 0% 73% 3.04 26 42% 39% 12% 8% 0% 81% 3.15 26 42% 35% 15% 8% 0% 77% 3.12 26 50% 39% 4% 8% 0% 89% 3.31

10 9 5 2 0 11 10 3 2 0 11 9 4 2 0 13 10 1 2 0

27 63% 22% 7% 7% 0% 85% 3.41 27 70% 11% 11% 7% 0% 82% 3.44 27 67% 22% 4% 4% 4% 89% 3.58 27 74% 11% 7% 4% 4% 85% 3.62

17 6 2 2 0 19 3 3 2 0 18 6 1 1 1 20 3 2 1 1

42 38% 60% 0% 0% 2% 98% 3.39 42 48% 43% 7% 0% 2% 91% 3.41 42 48% 45% 5% 0% 2% 93% 3.44 42 55% 38% 5% 0% 2% 93% 3.51

16 25 0 0 1 20 18 3 0 1 20 19 2 0 1 23 16 2 0 1

40 45% 35% 5% 0% 15% 80% 3.47 40 40% 38% 8% 0% 15% 78% 3.38 40 55% 33% 8% 0% 5% 88% 3.50 40 53% 40% 3% 0% 5% 93% 3.53

18 14 2 0 6 16 15 3 0 6 22 13 3 0 2 21 16 1 0 2

13 54% 31% 0% 0% 15% 85% 3.64 13 62% 23% 0% 0% 15% 85% 3.73 13 77% 23% 0% 0% 0% 100% 3.77 13 77% 23% 0% 0% 0% 100% 3.77

7 4 0 0 2 8 3 0 0 2 10 3 0 0 0 10 3 0 0 0

5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60 5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60 5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60

3 2 0 0 0 3 2 0 0 0 4 1 0 0 0 3 2 0 0 0

363 43% 42% 7% 3% 5% 85% 3.33 363 45% 40% 8% 2% 5% 85% 3.34 363 49% 40% 7% 2% 2% 89% 3.38 363 51% 41% 5% 2% 2% 92% 3.44

157 153 25 9 19 162 146 28 8 19 177 144 26 8 8 185 147 18 6 7

699 41% 41% 10% 2% 6% 81% 3.28 699 43% 42% 8% 2% 6% 84% 3.34 699 42% 45% 11% 2% 1% 87% 3.28 699 46% 42% 10% 1% 1% 88% 3.35

284 285 69 16 45 299 290 54 12 44 293 312 76 11 7 323 293 68 6 9

105 35% 38% 14% 2% 11% 73% 3.19 105 40% 39% 10% 2% 10% 79% 3.29 105 40% 44% 11% 1% 5% 84% 3.29 105 44% 44% 10% 0% 3% 88% 3.35

37 40 15 2 11 42 41 10 2 10 42 46 11 1 5 46 46 10 0 3

1036 42% 41% 9% 2% 6% 83% 3.31 1036 45% 40% 8% 2% 6% 85% 3.35 1036 45% 43% 9% 2% 1% 88% 3.33 1036 49% 42% 8% 1% 1% 90% 3.39

439 420 94 23 60 461 418 78 20 59 467 440 97 18 14 503 430 78 11 14

80 26% 51% 13% 3% 8% 78% 3.09 80 33% 49% 10% 3% 6% 81% 3.19 80 31% 55% 13% 1% 0% 86% 3.16 80 39% 43% 18% 1% 0% 81% 3.19

21 41 10 2 6 26 39 8 2 5 25 44 10 1 0 31 34 14 1 0

37 32% 35% 11% 5% 16% 68% 3.13 37 35% 35% 14% 0% 16% 70% 3.26 37 30% 46% 11% 3% 11% 76% 3.15 37 30% 49% 11% 0% 11% 78% 3.21

12 13 4 2 6 13 13 5 0 6 11 17 4 1 4 11 18 4 0 4

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

放送授業の難易度は適切だった 放送授業の内容は適切な分量であった 印刷教材の難易度は適切だった 印刷教材の内容は適切な分量であった

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均
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（注）

大学院

未受験

臨床心理

合計（全体）

学
生
種
別

文化情報学

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

受験

修士全科生
【小計】

生活健康科
学

人間発達科
学

臨床心理学

教育開発

自然環境科
学

社会経営科
学

全
科

（
旧
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

全
科

（
新
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-5 B-6 B-7 B-8

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

1184 43% 39% 9% 2% 7% 82% 3.32 1184 50% 34% 7% 2% 7% 84% 3.43 1184 40% 39% 10% 2% 9% 79% 3.27 1184 33% 39% 17% 3% 9% 72% 3.12

507 462 106 23 86 590 404 81 21 88 470 466 118 29 101 396 456 196 35 101

71 41% 44% 10% 1% 4% 85% 3.29 71 48% 38% 7% 3% 4% 86% 3.37 71 38% 44% 10% 1% 7% 82% 3.27 71 34% 41% 14% 3% 9% 75% 3.15

29 31 7 1 3 34 27 5 2 3 27 31 7 1 5 24 29 10 2 6

26 31% 54% 8% 4% 4% 85% 3.16 26 42% 39% 8% 8% 4% 81% 3.20 26 31% 42% 19% 4% 4% 73% 3.04 26 27% 50% 15% 4% 4% 77% 3.04

8 14 2 1 1 11 10 2 2 1 8 11 5 1 1 7 13 4 1 1

12 25% 50% 8% 8% 8% 75% 3.00 12 25% 50% 17% 0% 8% 75% 3.09 12 25% 33% 17% 17% 8% 58% 2.73 12 33% 25% 25% 17% 0% 58% 2.75

3 6 1 1 1 3 6 2 0 1 3 4 2 2 1 4 3 3 2 0

50 56% 30% 8% 0% 6% 86% 3.51 50 58% 28% 6% 0% 8% 86% 3.57 50 46% 30% 14% 0% 10% 76% 3.36 50 38% 44% 10% 0% 8% 82% 3.30

28 15 4 0 3 29 14 3 0 4 23 15 7 0 5 19 22 5 0 4

51 55% 28% 12% 2% 4% 82% 3.41 51 63% 31% 2% 0% 4% 94% 3.63 51 43% 39% 8% 4% 6% 82% 3.29 51 31% 49% 12% 0% 8% 80% 3.21

28 14 6 1 2 32 16 1 0 2 22 20 4 2 3 16 25 6 0 4

26 39% 27% 19% 8% 8% 65% 3.04 26 50% 27% 8% 8% 8% 77% 3.29 26 42% 19% 23% 8% 8% 62% 3.04 26 31% 39% 15% 4% 12% 69% 3.09

10 7 5 2 2 13 7 2 2 2 11 5 6 2 2 8 10 4 1 3

27 74% 11% 11% 4% 0% 85% 3.56 27 74% 19% 4% 4% 0% 93% 3.63 27 67% 26% 0% 4% 4% 93% 3.62 27 37% 41% 19% 4% 0% 78% 3.11

20 3 3 1 0 20 5 1 1 0 18 7 0 1 1 10 11 5 1 0

42 50% 43% 5% 0% 2% 93% 3.46 42 60% 33% 5% 0% 2% 93% 3.56 42 43% 45% 7% 0% 5% 88% 3.38 42 38% 48% 12% 0% 2% 86% 3.27

21 18 2 0 1 25 14 2 0 1 18 19 3 0 2 16 20 5 0 1

40 38% 43% 3% 0% 18% 80% 3.42 40 43% 38% 3% 0% 18% 80% 3.48 40 43% 28% 13% 0% 18% 70% 3.36 40 33% 28% 20% 0% 20% 60% 3.16

15 17 1 0 7 17 15 1 0 7 17 11 5 0 7 13 11 8 0 8

13 54% 31% 0% 0% 15% 85% 3.64 13 46% 39% 0% 0% 15% 85% 3.55 13 31% 46% 0% 0% 23% 77% 3.40 13 31% 46% 8% 0% 15% 77% 3.27

7 4 0 0 2 6 5 0 0 2 4 6 0 0 3 4 6 1 0 2

5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 20% 80% 0% 0% 0% 100% 3.20

4 1 0 0 0 4 1 0 0 0 4 1 0 0 0 1 4 0 0 0

363 48% 36% 9% 2% 6% 84% 3.38 363 53% 33% 5% 2% 6% 87% 3.47 363 43% 36% 11% 3% 8% 79% 3.29 363 34% 42% 14% 2% 8% 76% 3.17

173 130 31 7 22 194 120 19 7 23 155 130 39 9 30 122 154 51 7 29

699 41% 41% 9% 2% 7% 82% 3.31 699 49% 35% 7% 2% 7% 84% 3.42 699 39% 41% 10% 2% 8% 80% 3.26 699 34% 37% 18% 3% 8% 71% 3.11

288 286 61 14 50 343 245 48 12 51 270 288 67 17 57 235 261 125 21 57

105 40% 38% 11% 2% 10% 78% 3.28 105 46% 32% 11% 2% 10% 78% 3.35 105 39% 39% 10% 3% 10% 78% 3.26 105 33% 33% 19% 6% 9% 67% 3.03

42 40 11 2 10 48 34 11 2 10 41 41 10 3 10 35 35 20 6 9

1036 44% 39% 9% 2% 6% 83% 3.33 1036 51% 34% 7% 2% 6% 85% 3.43 1036 41% 39% 10% 3% 8% 80% 3.28 1036 34% 39% 17% 3% 7% 73% 3.13

456 400 96 21 63 530 350 71 20 65 424 403 101 27 81 354 402 174 30 76

80 30% 49% 8% 1% 13% 79% 3.23 80 35% 45% 6% 1% 13% 80% 3.30 80 29% 46% 13% 1% 11% 75% 3.15 80 26% 38% 16% 5% 15% 64% 3.00

24 39 6 1 10 28 36 5 1 10 23 37 10 1 9 21 30 13 4 12

37 41% 32% 8% 3% 16% 73% 3.32 37 49% 27% 8% 0% 16% 76% 3.48 37 41% 32% 11% 3% 14% 73% 3.28 37 30% 35% 19% 3% 14% 65% 3.06

15 12 3 1 6 18 10 3 0 6 15 12 4 1 5 11 13 7 1 5

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

講師の説明はポイントをおさえ、分かりやすかった 講師の熱意が十分に伝わった 放送授業は教材としてよくできていると感じた
テレビの特性が十分に生かされていると感じた
ラジオで映像がなくても十分理解できる内容だと感じ
た選択肢別の回答割合・回答数 肯定

評価
評点
平均

肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 評点
平均
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（注）

大学院

未受験

臨床心理

合計（全体）

学
生
種
別

文化情報学

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

受験

修士全科生
【小計】

生活健康科
学

人間発達科
学

臨床心理学

教育開発

自然環境科
学

社会経営科
学

全
科

（
旧
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

全
科

（
新
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-9 B-10 B-11 B-12

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

1184 41% 43% 7% 2% 7% 85% 3.34 1184 42% 43% 11% 1% 3% 85% 3.29 1184 35% 44% 16% 2% 3% 79% 3.15 1184 45% 42% 10% 1% 2% 87% 3.34

490 513 77 21 83 496 511 133 13 31 412 522 190 26 34 537 492 121 12 22

71 42% 44% 9% 0% 6% 86% 3.36 71 39% 47% 14% 0% 0% 86% 3.25 71 35% 45% 18% 1% 0% 80% 3.14 71 39% 49% 11% 0% 0% 89% 3.28

30 31 6 0 4 28 33 10 0 0 25 32 13 1 0 28 35 8 0 0

26 31% 50% 15% 0% 4% 81% 3.16 26 35% 54% 12% 0% 0% 88% 3.23 26 31% 39% 27% 4% 0% 69% 2.96 26 39% 39% 19% 4% 0% 77% 3.12

8 13 4 0 1 9 14 3 0 0 8 10 7 1 0 10 10 5 1 0

12 67% 25% 0% 8% 0% 92% 3.50 12 50% 33% 8% 8% 0% 83% 3.25 12 42% 42% 0% 17% 0% 83% 3.08 12 58% 17% 0% 17% 8% 75% 3.27

8 3 0 1 0 6 4 1 1 0 5 5 0 2 0 7 2 0 2 1

50 40% 54% 2% 2% 2% 94% 3.35 50 48% 36% 12% 0% 4% 84% 3.38 50 48% 34% 14% 0% 4% 82% 3.35 50 60% 24% 14% 0% 2% 84% 3.47

20 27 1 1 1 24 18 6 0 2 24 17 7 0 2 30 12 7 0 1

51 49% 39% 6% 0% 6% 88% 3.46 51 45% 43% 6% 2% 4% 88% 3.37 51 39% 39% 14% 4% 4% 78% 3.18 51 37% 51% 6% 2% 4% 88% 3.29

25 20 3 0 3 23 22 3 1 2 20 20 7 2 2 19 26 3 1 2

26 39% 31% 19% 4% 8% 69% 3.13 26 46% 31% 15% 8% 0% 77% 3.15 26 39% 27% 19% 8% 8% 65% 3.04 26 50% 31% 15% 4% 0% 81% 3.27

10 8 5 1 2 12 8 4 2 0 10 7 5 2 2 13 8 4 1 0

27 70% 22% 4% 4% 0% 93% 3.59 27 59% 37% 4% 0% 0% 96% 3.56 27 26% 59% 11% 4% 0% 85% 3.07 27 67% 33% 0% 0% 0% 100% 3.67

19 6 1 1 0 16 10 1 0 0 7 16 3 1 0 18 9 0 0 0

42 48% 43% 5% 0% 5% 91% 3.45 42 36% 50% 10% 0% 5% 86% 3.28 42 36% 55% 5% 0% 5% 91% 3.33 42 41% 48% 7% 0% 5% 88% 3.35

20 18 2 0 2 15 21 4 0 2 15 23 2 0 2 17 20 3 0 2

40 45% 35% 3% 0% 18% 80% 3.52 40 43% 38% 13% 0% 8% 80% 3.32 40 33% 40% 15% 5% 8% 73% 3.08 40 50% 25% 18% 0% 8% 75% 3.35

18 14 1 0 7 17 15 5 0 3 13 16 6 2 3 20 10 7 0 3

13 54% 31% 0% 0% 15% 85% 3.64 13 69% 31% 0% 0% 0% 100% 3.69 13 46% 46% 8% 0% 0% 92% 3.38 13 62% 31% 8% 0% 0% 92% 3.54

7 4 0 0 2 9 4 0 0 0 6 6 1 0 0 8 4 1 0 0

5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60 5 60% 20% 20% 0% 0% 80% 3.40 5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60

4 1 0 0 0 3 2 0 0 0 3 1 1 0 0 3 2 0 0 0

363 47% 40% 6% 1% 6% 87% 3.40 363 45% 42% 10% 1% 3% 86% 3.33 363 38% 42% 14% 3% 3% 80% 3.18 363 48% 38% 11% 1% 3% 86% 3.35

169 145 23 4 22 162 151 37 4 9 136 153 52 11 11 173 138 38 5 9

699 40% 45% 6% 2% 7% 85% 3.31 699 41% 44% 11% 1% 2% 86% 3.28 699 34% 47% 16% 2% 2% 80% 3.15 699 45% 43% 10% 1% 1% 88% 3.34

276 315 44 16 48 289 310 77 9 14 237 325 109 13 15 316 298 68 7 10

105 39% 44% 8% 1% 9% 83% 3.32 105 39% 41% 15% 0% 5% 80% 3.25 105 34% 37% 22% 2% 5% 71% 3.09 105 42% 43% 14% 0% 1% 85% 3.28

41 46 8 1 9 41 43 16 0 5 36 39 23 2 5 44 45 15 0 1

1036 43% 43% 7% 2% 6% 86% 3.34 1036 43% 43% 11% 1% 2% 86% 3.30 1036 35% 45% 16% 2% 2% 80% 3.15 1036 46% 42% 10% 1% 1% 88% 3.35

441 445 68 19 63 441 449 114 12 20 365 463 165 23 20 477 430 104 10 15

80 31% 53% 5% 1% 10% 84% 3.26 80 36% 49% 14% 0% 1% 85% 3.23 80 31% 48% 15% 1% 5% 79% 3.14 80 40% 46% 11% 1% 1% 86% 3.27

25 42 4 1 8 29 39 11 0 1 25 38 12 1 4 32 37 9 1 1

37 38% 35% 8% 3% 16% 73% 3.29 37 38% 41% 8% 3% 11% 78% 3.27 37 30% 41% 14% 5% 11% 70% 3.06 37 43% 32% 14% 3% 8% 76% 3.26

14 13 3 1 6 14 15 3 1 4 11 15 5 2 4 16 12 5 1 3

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数

印刷教材と放送教材との内容的な関連性は適切だっ
た

印刷教材の内容は明確で説明も分かりやすかった
図表や写真などが適切に用いられ、内容の理解に役
立った

印刷教材は教材としてよくできていると感じた

肯定
評価

評点
平均

肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数
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（注）

大学院

未受験

臨床心理

合計（全体）

学
生
種
別

文化情報学

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

受験

修士全科生
【小計】

生活健康科
学

人間発達科
学

臨床心理学

教育開発

自然環境科
学

社会経営科
学

全
科

（
旧
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

全
科

（
新
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-13 B-14 B-15 B-16

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

1184 45% 40% 9% 2% 5% 85% 3.34 1184 46% 39% 10% 1% 4% 85% 3.35 1184 37% 41% 11% 3% 9% 78% 3.24 1184 43% 44% 10% 1% 2% 87% 3.31

530 475 103 21 55 546 457 113 16 52 443 484 126 30 101 509 518 117 17 23

71 45% 45% 7% 3% 0% 90% 3.32 71 44% 42% 13% 1% 0% 86% 3.28 71 38% 45% 14% 3% 0% 83% 3.18 71 41% 45% 14% 0% 0% 86% 3.27

32 32 5 2 0 31 30 9 1 0 27 32 10 2 0 29 32 10 0 0

26 35% 50% 12% 4% 0% 85% 3.15 26 39% 50% 8% 4% 0% 89% 3.23 26 31% 50% 12% 8% 0% 81% 3.04 26 35% 54% 8% 4% 0% 88% 3.19

9 13 3 1 0 10 13 2 1 0 8 13 3 2 0 9 14 2 1 0

12 17% 50% 17% 8% 8% 67% 2.82 12 25% 58% 8% 8% 0% 83% 3.00 12 25% 58% 0% 17% 0% 83% 2.92 12 33% 50% 8% 8% 0% 83% 3.08

2 6 2 1 1 3 7 1 1 0 3 7 0 2 0 4 6 1 1 0

50 40% 54% 2% 0% 4% 94% 3.40 50 40% 40% 14% 0% 6% 80% 3.28 50 42% 40% 12% 0% 6% 82% 3.32 50 50% 38% 12% 0% 0% 88% 3.38

20 27 1 0 2 20 20 7 0 3 21 20 6 0 3 25 19 6 0 0

51 47% 39% 8% 2% 4% 86% 3.37 51 43% 39% 12% 2% 4% 82% 3.29 51 41% 37% 14% 2% 6% 79% 3.25 51 41% 37% 18% 2% 2% 79% 3.20

24 20 4 1 2 22 20 6 1 2 21 19 7 1 3 21 19 9 1 1

26 46% 39% 4% 4% 8% 85% 3.38 26 42% 35% 12% 4% 8% 77% 3.25 26 42% 19% 19% 4% 15% 62% 3.18 26 58% 23% 8% 4% 8% 81% 3.46

12 10 1 1 2 11 9 3 1 2 11 5 5 1 4 15 6 2 1 2

27 67% 22% 0% 0% 11% 89% 3.75 27 63% 30% 0% 0% 7% 93% 3.68 27 56% 37% 0% 0% 7% 93% 3.60 27 44% 52% 4% 0% 0% 96% 3.41

18 6 0 0 3 17 8 0 0 2 15 10 0 0 2 12 14 1 0 0

42 45% 45% 5% 0% 5% 90% 3.43 42 55% 38% 2% 0% 5% 93% 3.55 42 45% 36% 14% 0% 5% 81% 3.33 42 50% 43% 5% 0% 2% 93% 3.46

19 19 2 0 2 23 16 1 0 2 19 15 6 0 2 21 18 2 0 1

40 50% 25% 18% 0% 8% 75% 3.35 40 48% 30% 15% 0% 8% 78% 3.35 40 25% 53% 8% 0% 15% 78% 3.21 40 48% 38% 8% 3% 5% 85% 3.37

20 10 7 0 3 19 12 6 0 3 10 21 3 0 6 19 15 3 1 2

13 46% 39% 8% 8% 0% 85% 3.23 13 46% 46% 0% 8% 0% 92% 3.31 13 46% 39% 8% 8% 0% 85% 3.23 13 39% 54% 8% 0% 0% 92% 3.31

6 5 1 1 0 6 6 0 1 0 6 5 1 1 0 5 7 1 0 0

5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60 5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 60% 40% 0% 0% 0% 100% 3.60

3 2 0 0 0 4 1 0 0 0 4 1 0 0 0 3 2 0 0 0

363 46% 41% 7% 2% 4% 87% 3.36 363 46% 39% 10% 2% 4% 85% 3.34 363 40% 41% 11% 3% 6% 81% 3.25 363 45% 42% 10% 1% 2% 87% 3.32

165 150 26 7 15 166 142 35 6 14 145 148 41 9 20 163 152 37 5 6

699 44% 41% 9% 2% 4% 85% 3.33 699 46% 39% 9% 1% 4% 85% 3.36 699 37% 41% 10% 2% 10% 78% 3.26 699 41% 46% 10% 1% 2% 87% 3.29

308 286 63 11 31 322 275 62 10 30 259 286 71 13 70 289 320 69 9 12

105 47% 31% 13% 3% 6% 78% 3.29 105 49% 31% 15% 0% 5% 80% 3.35 105 32% 44% 11% 6% 7% 76% 3.10 105 49% 36% 10% 3% 3% 85% 3.34

49 33 14 3 6 51 33 16 0 5 34 46 12 6 7 51 38 10 3 3

1036 46% 42% 9% 2% 1% 88% 3.35 1036 48% 40% 10% 1% 1% 88% 3.36 1036 41% 44% 11% 2% 2% 85% 3.25 1036 44% 43% 10% 1% 1% 88% 3.32

479 435 92 16 14 495 411 105 12 13 420 460 116 23 17 458 449 101 14 14

80 45% 39% 6% 3% 8% 84% 3.36 80 45% 41% 6% 1% 6% 86% 3.39 80 10% 18% 5% 6% 61% 28% 2.81 80 39% 51% 9% 1% 0% 90% 3.28

36 31 5 2 6 36 33 5 1 5 8 14 4 5 49 31 41 7 1 0

37 8% 5% 5% 5% 76% 14% 2.67 37 8% 8% 5% 5% 73% 16% 2.70 37 8% 5% 5% 5% 76% 14% 2.67 37 27% 38% 19% 5% 11% 65% 2.97

3 2 2 2 28 3 3 2 2 27 3 2 2 2 28 10 14 7 2 4

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数

通信指導のコメントは、納得のいくものだった 通信指導は学習内容の理解に役立った
単位認定試験の問題は、科目内容の理解度をはかる
のにふさわしい内容だった

授業科目案内はこの科目の内容を知る上で役に立っ
た

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

肯定
評価
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（注）

大学院

未受験

臨床心理

合計（全体）

学
生
種
別

文化情報学

修士選科生

修士科目生

文化情報科
学群

環境システ
ム科学群

政策経営

通
信
指
導
・
認
定

試
験

単
位
認
定

試
験

通信指導未提出

受験

修士全科生
【小計】

生活健康科
学

人間発達科
学

臨床心理学

教育開発

自然環境科
学

社会経営科
学

全
科

（
旧
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

全
科

（
新
プ
ロ
グ
ラ
ム

）

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（学生種別、通信指導提出状況・単位認定試験出席状況別クロス集計）　【全体一覧】

B-17 B-18 B-19 B-20

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

1184 51% 37% 8% 1% 2% 88% 3.41 1184 60% 32% 6% 1% 2% 92% 3.53 1184 40% 45% 12% 2% 1% 85% 3.25 1184 48% 41% 8% 2% 2% 89% 3.37

606 440 96 15 27 707 378 72 8 19 472 538 138 20 16 567 481 99 19 18

71 44% 41% 6% 3% 7% 85% 3.35 71 49% 39% 10% 0% 1% 89% 3.40 71 32% 51% 16% 1% 0% 83% 3.14 71 38% 55% 4% 3% 0% 93% 3.28

31 29 4 2 5 35 28 7 0 1 23 36 11 1 0 27 39 3 2 0

26 35% 54% 4% 8% 0% 88% 3.15 26 54% 39% 8% 0% 0% 92% 3.46 26 46% 42% 12% 0% 0% 89% 3.35 26 39% 50% 8% 4% 0% 89% 3.23

9 14 1 2 0 14 10 2 0 0 12 11 3 0 0 10 13 2 1 0

12 42% 33% 8% 17% 0% 75% 3.00 12 42% 50% 0% 8% 0% 92% 3.25 12 50% 25% 8% 17% 0% 75% 3.08 12 42% 33% 8% 17% 0% 75% 3.00

5 4 1 2 0 5 6 0 1 0 6 3 1 2 0 5 4 1 2 0

50 48% 46% 4% 0% 2% 94% 3.45 50 58% 36% 4% 0% 2% 94% 3.55 50 46% 40% 12% 0% 2% 86% 3.35 50 60% 26% 12% 0% 2% 86% 3.49

24 23 2 0 1 29 18 2 0 1 23 20 6 0 1 30 13 6 0 1

51 55% 29% 12% 2% 2% 84% 3.40 51 65% 26% 6% 2% 2% 90% 3.56 51 45% 41% 10% 2% 2% 86% 3.32 51 53% 31% 10% 4% 2% 84% 3.36

28 15 6 1 1 33 13 3 1 1 23 21 5 1 1 27 16 5 2 1

26 54% 31% 12% 4% 0% 85% 3.35 26 65% 23% 8% 4% 0% 89% 3.50 26 50% 27% 15% 8% 0% 77% 3.19 26 65% 19% 8% 8% 0% 85% 3.42

14 8 3 1 0 17 6 2 1 0 13 7 4 2 0 17 5 2 2 0

27 67% 26% 7% 0% 0% 93% 3.59 27 74% 22% 4% 0% 0% 96% 3.70 27 56% 30% 15% 0% 0% 85% 3.41 27 67% 26% 7% 0% 0% 93% 3.59

18 7 2 0 0 20 6 1 0 0 15 8 4 0 0 18 7 2 0 0

42 48% 41% 10% 0% 2% 88% 3.39 42 60% 38% 0% 0% 2% 98% 3.61 42 38% 57% 2% 0% 2% 95% 3.37 42 45% 50% 2% 0% 2% 95% 3.44

20 17 4 0 1 25 16 0 0 1 16 24 1 0 1 19 21 1 0 1

40 60% 25% 8% 0% 8% 85% 3.57 40 60% 25% 8% 0% 8% 85% 3.57 40 48% 35% 8% 3% 8% 83% 3.38 40 58% 25% 10% 0% 8% 83% 3.51

24 10 3 0 3 24 10 3 0 3 19 14 3 1 3 23 10 4 0 3

13 62% 23% 0% 0% 15% 85% 3.73 13 69% 23% 8% 0% 0% 92% 3.62 13 39% 46% 15% 0% 0% 85% 3.23 13 54% 39% 0% 8% 0% 92% 3.38

8 3 0 0 2 9 3 1 0 0 5 6 2 0 0 7 5 0 1 0

5 80% 20% 0% 0% 0% 100% 3.80 5 40% 40% 20% 0% 0% 80% 3.20 5 20% 60% 20% 0% 0% 80% 3.00 5 40% 60% 0% 0% 0% 100% 3.40

4 1 0 0 0 2 2 1 0 0 1 3 1 0 0 2 3 0 0 0

363 51% 36% 7% 2% 4% 87% 3.41 363 59% 33% 6% 1% 2% 91% 3.52 363 43% 42% 11% 2% 2% 85% 3.28 363 51% 38% 7% 3% 2% 89% 3.39

185 131 26 8 13 213 118 22 3 7 156 153 41 7 6 185 136 26 10 6

699 51% 39% 8% 1% 1% 90% 3.42 699 61% 32% 6% 1% 1% 93% 3.55 699 38% 48% 12% 1% 1% 86% 3.24 699 47% 43% 8% 1% 1% 90% 3.37

359 270 54 7 9 427 220 41 4 7 268 332 82 10 7 326 302 56 7 8

105 51% 31% 15% 0% 3% 82% 3.37 105 56% 31% 9% 1% 3% 88% 3.47 105 41% 43% 12% 3% 1% 84% 3.23 105 49% 33% 14% 2% 2% 82% 3.31

54 32 16 0 3 59 33 9 1 3 43 45 13 3 1 51 35 15 2 2

1036 53% 37% 8% 1% 2% 89% 3.43 1036 61% 32% 5% 1% 1% 93% 3.55 1036 41% 46% 11% 2% 1% 87% 3.28 1036 49% 40% 8% 2% 1% 89% 3.38

546 379 81 13 17 636 328 55 7 10 429 472 110 17 8 508 419 83 17 9

80 41% 49% 9% 1% 0% 90% 3.30 80 50% 39% 11% 0% 0% 89% 3.39 80 28% 53% 19% 1% 0% 80% 3.06 80 41% 45% 13% 1% 0% 86% 3.26

33 39 7 1 0 40 31 9 0 0 22 42 15 1 0 33 36 10 1 0

37 32% 35% 16% 3% 14% 68% 3.13 37 49% 22% 16% 3% 11% 70% 3.30 37 24% 35% 22% 5% 14% 59% 2.91 37 32% 38% 14% 3% 14% 70% 3.16

12 13 6 1 5 18 8 6 1 4 9 13 8 2 5 12 14 5 1 5

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

この科目の内容には全体として満足している学習意欲や興味・関心が高まる授業内容だった 新しい知識が身につき視野が広がった

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

この科目の内容を全体としてよく理解できた

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均
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平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

A-1 A-2 A-3

回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

720 54% 36% 8% 2% 1% 90% 3.44 720 41% 30% 17% 9% 3% 72% 3.08 720 56% 34% 6% 2% 2% 90% 3.48

388 257 54 12 9 297 218 119 62 24 406 243 42 13 16

419 50% 39% 8% 2% 1% 90% 3.39 419 36% 33% 17% 13% 1% 69% 2.92 419 50% 40% 8% 1% 1% 90% 3.40

210 165 34 7 3 149 139 70 55 6 209 169 34 5 2

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36 50% 36% 8% 6% 0% 86% 3.31 36 53% 22% 8% 17% 0% 75% 3.11 36 50% 42% 6% 3% 0% 92% 3.39

18 13 3 2 0 19 8 3 6 0 18 15 2 1 0

163 54% 41% 5% 1% 0% 95% 3.48 163 34% 29% 19% 18% 0% 63% 2.80 163 58% 34% 7% 1% 0% 92% 3.50

88 66 8 1 0 56 47 31 29 0 95 55 12 1 0

298 47% 42% 8% 2% 1% 88% 3.35 298 36% 33% 17% 13% 1% 69% 2.92 298 52% 40% 5% 3% 1% 91% 3.41

139 124 25 6 4 106 98 50 40 4 154 118 16 8 2

318 54% 33% 10% 2% 1% 87% 3.39 318 39% 32% 18% 9% 2% 71% 3.03 318 51% 37% 9% 2% 1% 88% 3.39

171 105 33 7 2 124 102 58 28 6 162 119 28 6 3

262 57% 35% 5% 2% 2% 92% 3.50 262 44% 32% 12% 6% 7% 76% 3.21 262 60% 30% 5% 1% 4% 90% 3.55

149 92 13 4 4 114 84 31 16 17 156 79 14 2 11

99 55% 33% 7% 0% 5% 88% 3.50 99 42% 31% 18% 2% 6% 74% 3.22 99 53% 36% 7% 0% 4% 89% 3.47

54 33 7 0 5 42 31 18 2 6 52 36 7 0 4

162 47% 38% 11% 4% 1% 85% 3.29 162 38% 29% 22% 11% 1% 67% 2.94 162 53% 38% 5% 4% 1% 90% 3.39

76 62 17 6 1 61 47 35 18 1 85 61 8 7 1

183 48% 42% 9% 0% 1% 90% 3.39 183 30% 34% 21% 13% 3% 63% 2.83 183 51% 38% 8% 1% 2% 89% 3.43

87 77 17 0 2 54 62 38 23 6 94 69 15 1 4

248 54% 40% 5% 2% 0% 93% 3.46 248 44% 34% 12% 10% 1% 77% 3.12 248 58% 34% 6% 2% 1% 92% 3.49

133 98 12 4 1 108 83 29 25 3 143 84 14 4 3

61 61% 26% 12% 2% 0% 87% 3.46 61 39% 31% 23% 5% 2% 70% 3.07 61 59% 33% 3% 3% 2% 92% 3.50

37 16 7 1 0 24 19 14 3 1 36 20 2 2 1

12 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 12 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 12 42% 50% 8% 0% 0% 92% 3.33

6 6 0 0 0 6 6 0 0 0 5 6 1 0 0

71 49% 41% 6% 3% 1% 90% 3.39 71 24% 20% 25% 28% 3% 44% 2.41 71 54% 37% 9% 1% 0% 90% 3.42

35 29 4 2 1 17 14 18 20 2 38 26 6 1 0

53 49% 34% 13% 4% 0% 83% 3.28 53 34% 38% 19% 9% 0% 72% 2.96 53 40% 47% 13% 0% 0% 87% 3.26

26 18 7 2 0 18 20 10 5 0 21 25 7 0 0

62 55% 31% 11% 2% 2% 85% 3.41 62 50% 26% 13% 10% 2% 76% 3.18 62 53% 36% 10% 0% 2% 89% 3.44

34 19 7 1 1 31 16 8 6 1 33 22 6 0 1

6 33% 33% 33% 0% 0% 67% 3.00 6 17% 50% 17% 17% 0% 67% 2.67 6 17% 50% 33% 0% 0% 67% 2.83

2 2 2 0 0 1 3 1 1 0 1 3 2 0 0

216 56% 38% 4% 1% 2% 94% 3.52 216 43% 35% 12% 5% 6% 78% 3.24 216 57% 32% 7% 0% 4% 90% 3.53

121 81 9 1 4 93 75 25 10 13 124 70 14 0 8

96 60% 26% 6% 2% 5% 86% 3.53 96 46% 27% 12% 9% 6% 73% 3.17 96 56% 37% 3% 2% 2% 93% 3.50

58 25 6 2 5 44 26 11 9 6 54 35 3 2 2

（注） １．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

全体として、この科目の学習に熱心に取り組んだ 放送授業を十分に視聴した 印刷教材を熱心に学習した

公務員等

教員

看護師等

家事専業

職
業

その他

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

会社員

個人営業・自営業

農業等

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

大学院

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

男性
性
別

女性
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（注）

公務員等

教員

看護師等

家事専業

職
業

その他

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

会社員

個人営業・自営業

農業等

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

大学院

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

男性
性
別

女性

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-1 B-2 B-3 B-4

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

720 43% 41% 9% 2% 6% 83% 3.32 720 44% 41% 8% 1% 6% 85% 3.36 720 45% 43% 9% 2% 2% 88% 3.34 720 48% 43% 7% 1% 2% 91% 3.40

307 294 66 12 41 318 295 57 9 41 327 306 63 11 13 345 307 48 8 12

419 38% 41% 9% 3% 8% 79% 3.24 419 42% 41% 7% 3% 8% 82% 3.31 419 41% 45% 11% 2% 1% 86% 3.26 419 46% 41% 10% 1% 1% 88% 3.34

159 173 39 14 34 175 170 30 12 32 172 188 45 9 5 194 173 42 5 5

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36 56% 33% 8% 3% 0% 89% 3.42 36 50% 33% 14% 3% 0% 83% 3.31 36 53% 42% 6% 0% 0% 95% 3.47 36 53% 39% 8% 0% 0% 92% 3.44

20 12 3 1 0 18 12 5 1 0 19 15 2 0 0 19 14 3 0 0

163 32% 44% 11% 6% 7% 76% 3.11 163 37% 42% 9% 4% 7% 80% 3.21 163 42% 43% 12% 3% 1% 85% 3.25 163 45% 43% 9% 1% 1% 88% 3.34

52 72 18 9 12 61 69 15 7 11 68 70 19 4 2 74 70 15 2 2

298 41% 41% 10% 2% 6% 82% 3.29 298 41% 44% 8% 1% 6% 85% 3.33 298 44% 42% 10% 2% 1% 87% 3.30 298 49% 42% 7% 1% 1% 90% 3.39

122 121 31 5 19 123 130 23 4 18 132 126 31 6 3 145 124 22 4 3

318 41% 40% 12% 2% 6% 81% 3.26 318 46% 38% 9% 2% 5% 84% 3.36 318 43% 42% 11% 3% 2% 85% 3.28 318 49% 37% 11% 2% 2% 86% 3.35

130 126 37 7 18 147 121 27 6 17 136 133 34 8 7 155 117 35 5 6

262 44% 41% 4% 2% 9% 85% 3.38 262 44% 39% 7% 2% 9% 83% 3.37 262 46% 45% 7% 1% 2% 91% 3.39 262 47% 45% 5% 0% 2% 92% 3.43

114 108 11 6 23 116 101 17 5 23 121 117 17 2 5 124 118 13 1 6

99 41% 44% 8% 0% 6% 86% 3.35 99 41% 48% 4% 0% 7% 89% 3.40 99 38% 49% 9% 1% 3% 87% 3.28 99 39% 50% 8% 1% 2% 89% 3.30

41 44 8 0 6 41 47 4 0 7 38 48 9 1 3 39 49 8 1 2

162 39% 40% 14% 2% 6% 78% 3.22 162 42% 41% 12% 1% 5% 83% 3.31 162 43% 38% 14% 3% 3% 81% 3.24 162 48% 38% 9% 2% 3% 86% 3.36

63 64 23 3 9 68 66 19 1 8 69 62 23 4 4 78 61 15 3 5

183 37% 39% 11% 2% 10% 77% 3.24 183 43% 36% 9% 2% 10% 79% 3.32 183 42% 44% 11% 1% 2% 86% 3.29 183 46% 43% 8% 1% 2% 89% 3.37

68 72 20 4 19 78 66 17 4 18 76 81 20 2 4 85 78 14 2 4

248 41% 44% 9% 2% 4% 85% 3.29 248 43% 44% 8% 1% 4% 87% 3.34 248 46% 42% 9% 2% 1% 88% 3.32 248 48% 42% 9% 0% 0% 90% 3.39

102 108 21 6 11 107 108 20 3 10 113 104 23 6 2 120 104 22 1 1

61 48% 31% 15% 5% 2% 79% 3.23 61 53% 28% 12% 5% 3% 80% 3.32 61 44% 33% 12% 7% 5% 77% 3.21 61 53% 28% 8% 7% 5% 80% 3.33

29 19 9 3 1 32 17 7 3 2 27 20 7 4 3 32 17 5 4 3

12 67% 33% 0% 0% 0% 100% 3.67 12 67% 33% 0% 0% 0% 100% 3.67 12 42% 50% 8% 0% 0% 92% 3.33 12 58% 33% 8% 0% 0% 92% 3.50

8 4 0 0 0 8 4 0 0 0 5 6 1 0 0 7 4 1 0 0

71 31% 47% 9% 6% 9% 78% 3.12 71 31% 48% 7% 6% 9% 79% 3.14 71 42% 54% 4% 0% 0% 96% 3.38 71 44% 52% 4% 0% 0% 96% 3.39

22 33 6 4 6 22 34 5 4 6 30 38 3 0 0 31 37 3 0 0

53 42% 43% 9% 0% 6% 85% 3.34 53 47% 40% 9% 0% 4% 87% 3.39 53 45% 36% 13% 0% 6% 81% 3.34 53 45% 38% 13% 0% 4% 83% 3.33

22 23 5 0 3 25 21 5 0 2 24 19 7 0 3 24 20 7 0 2

62 52% 40% 3% 2% 3% 92% 3.47 62 52% 39% 5% 2% 3% 90% 3.45 62 48% 45% 7% 0% 0% 94% 3.42 62 50% 42% 8% 0% 0% 92% 3.42

32 25 2 1 2 32 24 3 1 2 30 28 4 0 0 31 26 5 0 0

6 50% 17% 0% 17% 17% 67% 3.20 6 50% 33% 0% 0% 17% 83% 3.60 6 33% 33% 17% 17% 0% 67% 2.83 6 33% 33% 33% 0% 0% 67% 3.00

3 1 0 1 1 3 2 0 0 1 2 2 1 1 0 2 2 2 0 0

216 43% 43% 7% 1% 6% 86% 3.35 216 44% 43% 6% 2% 6% 87% 3.36 216 45% 46% 6% 1% 1% 92% 3.38 216 47% 44% 7% 1% 1% 91% 3.39

93 93 15 3 12 94 93 12 4 13 98 100 13 2 3 101 96 14 2 3

96 34% 42% 6% 3% 15% 76% 3.26 96 33% 46% 3% 3% 15% 79% 3.28 96 39% 47% 12% 2% 1% 85% 3.23 96 44% 46% 8% 1% 1% 90% 3.34

33 40 6 3 14 32 44 3 3 14 37 45 11 2 1 42 44 8 1 1

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

印刷教材の内容は適切な分量であった放送授業の難易度は適切だった 放送授業の内容は適切な分量であった 印刷教材の難易度は適切だった
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（注）

公務員等

教員

看護師等

家事専業

職
業

その他

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

会社員

個人営業・自営業

農業等

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

大学院

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

男性
性
別

女性

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-5 B-6 B-7 B-8

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

720 44% 41% 8% 1% 6% 85% 3.35 720 51% 34% 7% 2% 6% 85% 3.44 720 40% 41% 10% 2% 7% 81% 3.28 720 34% 40% 17% 3% 6% 74% 3.12

315 294 59 10 42 370 245 49 12 44 289 295 73 14 49 244 287 124 20 45

419 42% 36% 10% 3% 10% 78% 3.28 419 47% 35% 6% 2% 10% 82% 3.41 419 39% 37% 9% 3% 12% 76% 3.26 419 33% 37% 15% 3% 12% 70% 3.14

174 151 42 12 40 198 146 27 8 40 165 153 39 14 48 139 156 61 14 49

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36 50% 28% 19% 3% 0% 78% 3.25 36 58% 22% 14% 6% 0% 81% 3.33 36 53% 33% 11% 3% 0% 86% 3.36 36 44% 25% 25% 6% 0% 69% 3.08

18 10 7 1 0 21 8 5 2 0 19 12 4 1 0 16 9 9 2 0

163 35% 47% 6% 4% 8% 82% 3.22 163 40% 42% 6% 4% 8% 82% 3.27 163 39% 36% 11% 4% 10% 75% 3.21 163 33% 37% 16% 5% 9% 70% 3.08

57 76 10 7 13 65 68 10 7 13 63 59 18 7 16 54 60 26 8 15

298 41% 42% 8% 2% 7% 84% 3.32 298 49% 36% 7% 2% 7% 85% 3.41 298 38% 41% 12% 2% 7% 79% 3.23 298 36% 36% 19% 2% 7% 71% 3.13

123 126 24 5 20 145 107 21 5 20 112 123 36 6 21 106 106 57 7 22

318 45% 35% 12% 2% 6% 80% 3.31 318 53% 32% 8% 1% 6% 85% 3.45 318 41% 39% 9% 3% 8% 80% 3.27 318 35% 38% 16% 4% 7% 73% 3.11

144 110 38 7 19 169 101 25 4 19 130 124 30 10 24 111 120 50 14 23

262 46% 36% 8% 1% 10% 82% 3.40 262 51% 33% 5% 1% 10% 84% 3.49 262 42% 37% 8% 2% 11% 79% 3.33 262 29% 41% 16% 2% 12% 70% 3.11

121 93 20 3 25 133 86 13 3 27 109 97 22 5 29 76 108 43 4 31

99 42% 44% 5% 0% 8% 87% 3.41 99 56% 30% 6% 0% 8% 86% 3.54 99 36% 48% 6% 0% 10% 84% 3.34 99 32% 51% 9% 0% 8% 83% 3.25

42 44 5 0 8 55 30 6 0 8 36 47 6 0 10 32 50 9 0 8

162 38% 42% 13% 2% 5% 80% 3.23 162 46% 39% 9% 1% 5% 85% 3.38 162 41% 39% 11% 3% 6% 80% 3.27 162 34% 38% 18% 4% 7% 72% 3.09

62 68 21 3 8 75 63 15 1 8 67 63 18 4 10 55 61 29 6 11

183 40% 38% 10% 2% 11% 78% 3.30 183 49% 31% 7% 2% 11% 80% 3.44 183 34% 42% 9% 3% 12% 77% 3.23 183 34% 38% 14% 4% 11% 72% 3.14

73 69 18 3 20 90 57 13 3 20 63 77 16 5 22 62 69 25 7 20

248 42% 43% 9% 1% 5% 85% 3.33 248 48% 38% 8% 1% 5% 86% 3.40 248 39% 38% 15% 2% 6% 77% 3.21 248 36% 38% 19% 3% 4% 73% 3.11

105 106 22 3 12 120 94 19 3 12 97 94 37 5 15 89 93 48 7 11

61 57% 23% 13% 7% 0% 80% 3.31 61 57% 25% 8% 7% 3% 82% 3.37 61 43% 38% 8% 7% 5% 80% 3.22 61 36% 38% 18% 7% 2% 74% 3.05

35 14 8 4 0 35 15 5 4 2 26 23 5 4 3 22 23 11 4 1

12 83% 8% 8% 0% 0% 92% 3.75 12 83% 17% 0% 0% 0% 100% 3.83 12 42% 42% 8% 0% 8% 83% 3.36 12 58% 25% 17% 0% 0% 83% 3.42

10 1 1 0 0 10 2 0 0 0 5 5 1 0 1 7 3 2 0 0

71 35% 38% 6% 7% 14% 73% 3.18 71 38% 34% 7% 7% 14% 72% 3.20 71 39% 34% 6% 6% 16% 73% 3.27 71 30% 34% 11% 9% 17% 63% 3.02

25 27 4 5 10 27 24 5 5 10 28 24 4 4 11 21 24 8 6 12

53 47% 34% 15% 0% 4% 81% 3.33 53 55% 32% 9% 0% 4% 87% 3.47 53 42% 42% 11% 0% 6% 83% 3.32 53 38% 32% 21% 0% 9% 70% 3.19

25 18 8 0 2 29 17 5 0 2 22 22 6 0 3 20 17 11 0 5

62 55% 36% 5% 3% 2% 90% 3.44 62 60% 32% 3% 3% 2% 92% 3.51 62 45% 36% 11% 3% 5% 81% 3.29 62 31% 44% 18% 2% 7% 74% 3.10

34 22 3 2 1 37 20 2 2 1 28 22 7 2 3 19 27 11 1 4

6 50% 33% 0% 0% 17% 83% 3.60 6 33% 50% 0% 0% 17% 83% 3.40 6 67% 17% 0% 0% 17% 83% 3.80 6 83% 0% 0% 0% 17% 83% 4.00

3 2 0 0 1 2 3 0 0 1 4 1 0 0 1 5 0 0 0 1

216 41% 44% 7% 1% 7% 85% 3.34 216 50% 36% 6% 1% 7% 86% 3.45 216 41% 43% 7% 2% 7% 83% 3.31 216 28% 47% 15% 2% 7% 75% 3.10

89 95 14 3 15 108 78 12 3 15 88 92 16 5 15 61 102 33 4 16

96 41% 35% 7% 0% 17% 76% 3.40 96 50% 28% 5% 0% 17% 78% 3.54 96 38% 38% 8% 0% 17% 75% 3.35 96 30% 34% 17% 0% 19% 65% 3.17

39 34 7 0 16 48 27 5 0 16 36 36 8 0 16 29 33 16 0 18

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

講師の説明はポイントをおさえ、分かりやすかった 講師の熱意が十分に伝わった 放送授業は教材としてよくできていると感じた
テレビの特性が十分に生かされていると感じた
ラジオで映像がなくても十分理解できる内容だと感じ
た
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（注）

公務員等

教員

看護師等

家事専業

職
業

その他

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

会社員

個人営業・自営業

農業等

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

大学院

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

男性
性
別

女性

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-9 B-10 B-11 B-12

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

720 43% 44% 7% 2% 5% 86% 3.34 720 42% 44% 10% 1% 3% 86% 3.30 720 34% 45% 15% 3% 3% 79% 3.14 720 46% 42% 10% 1% 1% 88% 3.35

306 315 47 13 39 303 314 74 10 19 245 325 111 18 21 332 301 69 8 10

419 39% 44% 6% 2% 9% 83% 3.33 419 41% 44% 12% 1% 2% 85% 3.27 419 36% 43% 17% 2% 2% 79% 3.16 419 44% 42% 12% 1% 2% 86% 3.31

163 186 24 7 39 171 186 52 3 7 150 182 72 7 8 184 175 48 4 8

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36 53% 36% 8% 3% 0% 89% 3.39 36 39% 39% 22% 0% 0% 78% 3.17 36 39% 33% 22% 6% 0% 72% 3.06 36 50% 31% 17% 0% 3% 81% 3.34

19 13 3 1 0 14 14 8 0 0 14 12 8 2 0 18 11 6 0 1

163 42% 41% 7% 3% 8% 83% 3.33 163 45% 42% 11% 0% 2% 87% 3.35 163 39% 44% 13% 3% 1% 83% 3.20 163 52% 40% 7% 1% 1% 91% 3.43

68 67 11 4 13 74 68 18 0 3 64 71 21 5 2 84 65 11 2 1

298 43% 42% 7% 1% 6% 86% 3.36 298 43% 42% 12% 1% 1% 85% 3.28 298 36% 46% 15% 2% 1% 82% 3.17 298 43% 46% 11% 0% 0% 89% 3.31

129 126 20 4 19 128 126 37 4 3 107 137 44 6 4 127 137 32 1 1

318 41% 43% 6% 2% 7% 85% 3.34 318 40% 45% 11% 2% 3% 84% 3.25 318 32% 43% 19% 3% 3% 76% 3.08 318 42% 41% 13% 2% 3% 83% 3.26

131 138 20 6 23 126 142 35 7 8 103 138 61 8 8 133 131 40 6 8

262 39% 45% 6% 2% 7% 84% 3.31 262 42% 45% 8% 1% 4% 87% 3.33 262 35% 45% 15% 2% 3% 80% 3.17 262 47% 39% 10% 1% 3% 86% 3.36

103 118 16 6 19 110 118 22 2 10 92 118 38 5 9 124 101 27 3 7

99 39% 48% 5% 0% 8% 87% 3.37 99 42% 41% 10% 0% 6% 84% 3.34 99 30% 46% 14% 0% 10% 76% 3.18 99 50% 43% 4% 0% 3% 93% 3.47

39 47 5 0 8 42 41 10 0 6 30 45 14 0 10 49 43 4 0 3

162 39% 47% 8% 1% 6% 86% 3.31 162 36% 45% 15% 1% 3% 82% 3.20 162 32% 42% 22% 3% 3% 74% 3.05 162 43% 36% 17% 1% 3% 79% 3.24

63 76 13 1 9 59 73 25 1 4 51 68 35 4 4 69 59 27 2 5

183 43% 39% 8% 1% 10% 82% 3.38 183 41% 43% 11% 3% 2% 84% 3.25 183 36% 44% 16% 2% 2% 80% 3.16 183 42% 42% 13% 2% 2% 84% 3.27

79 71 14 1 18 75 79 20 5 4 65 81 30 3 4 77 76 23 3 4

248 43% 45% 6% 2% 4% 88% 3.35 248 44% 41% 12% 1% 1% 86% 3.30 248 34% 45% 16% 4% 2% 78% 3.10 248 45% 41% 13% 1% 0% 86% 3.31

107 111 15 4 11 110 102 30 3 3 83 111 39 10 5 112 101 32 2 1

61 53% 31% 7% 8% 2% 84% 3.30 61 44% 36% 10% 5% 5% 80% 3.26 61 36% 41% 12% 7% 5% 77% 3.12 61 54% 30% 7% 5% 5% 84% 3.40

32 19 4 5 1 27 22 6 3 3 22 25 7 4 3 33 18 4 3 3

12 58% 33% 8% 0% 0% 92% 3.50 12 50% 42% 8% 0% 0% 92% 3.42 12 42% 50% 8% 0% 0% 92% 3.33 12 50% 42% 8% 0% 0% 92% 3.42

7 4 1 0 0 6 5 1 0 0 5 6 1 0 0 6 5 1 0 0

71 37% 41% 1% 6% 16% 77% 3.28 71 39% 52% 7% 0% 1% 92% 3.33 71 42% 45% 11% 1% 0% 87% 3.28 71 48% 47% 6% 0% 0% 94% 3.42

26 29 1 4 11 28 37 5 0 1 30 32 8 1 0 34 33 4 0 0

53 36% 53% 8% 0% 4% 89% 3.29 53 42% 45% 11% 0% 2% 87% 3.31 53 28% 51% 19% 0% 2% 79% 3.10 53 42% 49% 9% 0% 0% 91% 3.32

19 28 4 0 2 22 24 6 0 1 15 27 10 0 1 22 26 5 0 0

62 53% 44% 2% 0% 2% 97% 3.52 62 47% 45% 8% 0% 0% 92% 3.39 62 40% 42% 18% 0% 0% 82% 3.23 62 50% 45% 3% 0% 2% 95% 3.48

33 27 1 0 1 29 28 5 0 0 25 26 11 0 0 31 28 2 0 1

6 33% 33% 0% 17% 17% 67% 3.00 6 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 6 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 6 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50

2 2 0 1 1 3 3 0 0 0 3 3 0 0 0 3 3 0 0 0

216 40% 44% 7% 2% 6% 84% 3.30 216 38% 47% 11% 1% 4% 85% 3.27 216 31% 48% 15% 1% 5% 79% 3.15 216 44% 47% 6% 1% 2% 91% 3.36

86 96 16 5 13 82 102 23 1 8 67 103 33 2 11 94 102 13 2 5

96 31% 46% 7% 0% 16% 77% 3.28 96 50% 33% 10% 0% 6% 83% 3.42 96 41% 39% 14% 2% 5% 79% 3.24 96 50% 39% 9% 0% 2% 89% 3.41

30 44 7 0 15 48 32 10 0 6 39 37 13 2 5 48 37 9 0 2

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

印刷教材の内容は明確で説明も分かりやすかった
図表や写真などが適切に用いられ、内容の理解に役
立った

印刷教材は教材としてよくできていると感じた
印刷教材と放送教材との内容的な関連性は適切だっ
た
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（注）

公務員等

教員

看護師等

家事専業

職
業

その他

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

会社員

個人営業・自営業

農業等

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

大学院

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

男性
性
別

女性

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-13 B-14 B-15 B-16

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

720 46% 39% 9% 2% 4% 85% 3.34 720 45% 38% 10% 2% 5% 83% 3.33 720 37% 41% 12% 2% 9% 78% 3.22 720 45% 43% 9% 1% 2% 87% 3.33

328 280 68 14 30 325 276 74 12 33 263 295 83 17 62 322 307 68 10 13

419 44% 43% 7% 2% 5% 86% 3.35 419 48% 40% 8% 1% 4% 88% 3.40 419 39% 42% 9% 3% 8% 81% 3.27 419 40% 47% 11% 1% 1% 87% 3.27

184 178 29 7 21 201 167 32 4 15 163 175 36 12 33 168 195 45 6 5

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36 39% 17% 31% 14% 0% 56% 2.81 36 31% 42% 19% 8% 0% 72% 2.94 36 36% 33% 22% 3% 6% 69% 3.09 36 42% 42% 14% 0% 3% 83% 3.29

14 6 11 5 0 11 15 7 3 0 13 12 8 1 2 15 15 5 0 1

163 43% 43% 10% 2% 2% 86% 3.29 163 47% 41% 8% 2% 3% 88% 3.36 163 40% 48% 6% 4% 2% 88% 3.26 163 49% 39% 8% 4% 1% 88% 3.34

70 70 17 3 3 77 66 13 3 4 65 78 10 7 3 80 63 13 6 1

298 48% 38% 8% 3% 4% 86% 3.36 298 52% 33% 10% 2% 3% 85% 3.40 298 41% 36% 10% 3% 9% 78% 3.27 298 45% 42% 12% 1% 0% 87% 3.31

142 113 24 8 11 156 98 30 5 9 123 108 31 9 27 133 126 37 2 0

318 43% 43% 6% 1% 7% 87% 3.39 318 44% 39% 10% 1% 6% 83% 3.34 318 36% 39% 12% 3% 11% 75% 3.21 318 40% 44% 11% 2% 4% 83% 3.25

138 137 19 2 22 140 125 31 3 19 114 124 37 9 34 126 139 36 6 11

262 45% 41% 8% 1% 5% 86% 3.36 262 42% 43% 10% 1% 4% 85% 3.32 262 35% 44% 10% 2% 10% 79% 3.25 262 43% 47% 7% 1% 2% 90% 3.35

119 106 22 3 12 111 112 26 2 11 92 116 25 4 25 113 123 18 3 5

99 43% 41% 9% 0% 6% 85% 3.37 99 49% 38% 5% 0% 8% 87% 3.47 99 33% 46% 13% 0% 8% 79% 3.22 99 39% 50% 7% 0% 4% 89% 3.34

43 41 9 0 6 48 38 5 0 8 33 45 13 0 8 39 49 7 0 4

162 45% 31% 14% 3% 7% 76% 3.27 162 44% 36% 11% 2% 6% 81% 3.32 162 29% 43% 13% 4% 11% 72% 3.08 162 44% 40% 12% 1% 3% 84% 3.30

73 50 22 5 12 72 59 18 3 10 47 69 21 7 18 72 64 20 2 4

183 42% 42% 10% 3% 3% 84% 3.27 183 43% 37% 13% 4% 3% 80% 3.24 183 37% 40% 12% 4% 7% 78% 3.19 183 38% 46% 11% 3% 3% 84% 3.22

77 76 19 5 6 79 68 23 7 6 68 74 22 7 12 69 84 20 5 5

248 42% 44% 10% 2% 3% 86% 3.29 248 47% 36% 13% 2% 3% 83% 3.32 248 40% 40% 12% 2% 6% 80% 3.24 248 41% 47% 9% 2% 1% 88% 3.28

103 110 24 4 7 116 90 31 4 7 99 99 30 6 14 102 116 23 5 2

61 44% 38% 12% 2% 5% 82% 3.31 61 54% 33% 8% 2% 3% 87% 3.44 61 43% 36% 8% 3% 10% 79% 3.31 61 53% 38% 7% 2% 2% 90% 3.43

27 23 7 1 3 33 20 5 1 2 26 22 5 2 6 32 23 4 1 1

12 75% 25% 0% 0% 0% 100% 3.75 12 67% 25% 8% 0% 0% 92% 3.58 12 33% 50% 8% 0% 8% 83% 3.27 12 67% 33% 0% 0% 0% 100% 3.67

9 3 0 0 0 8 3 1 0 0 4 6 1 0 1 8 4 0 0 0

71 56% 38% 1% 0% 4% 94% 3.57 71 49% 47% 0% 0% 4% 96% 3.51 71 44% 42% 9% 1% 4% 86% 3.34 71 45% 44% 7% 4% 0% 89% 3.30

40 27 1 0 3 35 33 0 0 3 31 30 6 1 3 32 31 5 3 0

53 32% 55% 8% 2% 4% 87% 3.22 53 40% 43% 15% 0% 2% 83% 3.25 53 34% 45% 13% 0% 8% 79% 3.22 53 42% 45% 13% 0% 0% 87% 3.28

17 29 4 1 2 21 23 8 0 1 18 24 7 0 4 22 24 7 0 0

62 45% 44% 8% 0% 3% 89% 3.38 62 55% 36% 7% 0% 3% 90% 3.50 62 48% 34% 5% 2% 11% 82% 3.45 62 47% 48% 3% 0% 2% 95% 3.44

28 27 5 0 2 34 22 4 0 2 30 21 3 1 7 29 30 2 0 1

6 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 6 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 6 17% 50% 0% 17% 17% 67% 2.80 6 50% 33% 17% 0% 0% 83% 3.33

3 3 0 0 0 3 3 0 0 0 1 3 0 1 1 3 2 1 0 0

216 45% 42% 7% 1% 5% 87% 3.38 216 42% 45% 7% 1% 5% 87% 3.35 216 33% 47% 9% 2% 9% 80% 3.22 216 39% 46% 11% 1% 3% 86% 3.28

98 90 16 2 10 90 98 16 1 11 71 102 20 4 19 85 100 24 1 6

96 48% 35% 5% 3% 8% 83% 3.40 96 49% 35% 7% 0% 8% 84% 3.45 96 43% 33% 10% 1% 13% 76% 3.35 96 50% 38% 10% 0% 2% 88% 3.40

46 34 5 3 8 47 34 7 0 8 41 32 10 1 12 48 36 10 0 2

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

授業科目案内はこの科目の内容を知る上で役に立っ
た

通信指導のコメントは、納得のいくものだった 通信指導は学習内容の理解に役立った
単位認定試験の問題は、科目内容の理解度をはかる
のにふさわしい内容だった
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（注）

公務員等

教員

看護師等

家事専業

職
業

その他

パート・アルバイト

他大学等の学生

無職

会社員

個人営業・自営業

農業等

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

大学院

年
齢

19歳以下

20～29歳

30～39歳

男性
性
別

女性

平成２１年度学生による授業評価の調査結果【2009年度新規開設科目】　（性別、年齢、職業別クロス集計）　【全体一覧】

B-17 B-18 B-19 B-20

回答数 回答数 回答数 回答数

４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答 ４ ３ ２ １ 無回答

720 51% 39% 7% 1% 2% 90% 3.42 720 59% 33% 6% 1% 2% 92% 3.52 720 43% 44% 11% 2% 1% 87% 3.29 720 49% 41% 8% 2% 1% 89% 3.38

368 278 51 9 14 424 235 43 7 11 307 316 77 12 8 351 292 56 11 10

419 51% 37% 9% 1% 2% 88% 3.40 419 61% 33% 6% 0% 1% 93% 3.55 419 35% 49% 13% 2% 1% 85% 3.19 419 47% 41% 9% 2% 1% 88% 3.34

214 153 39 5 8 254 136 25 1 3 147 207 54 7 4 197 172 38 8 4

0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00 0 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0.00

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

36 50% 36% 14% 0% 0% 86% 3.36 36 58% 31% 8% 3% 0% 89% 3.44 36 42% 47% 8% 3% 0% 89% 3.28 36 56% 33% 11% 0% 0% 89% 3.44

18 13 5 0 0 21 11 3 1 0 15 17 3 1 0 20 12 4 0 0

163 49% 42% 6% 2% 1% 91% 3.40 163 58% 37% 4% 1% 1% 95% 3.54 163 41% 47% 9% 3% 1% 88% 3.27 163 49% 44% 4% 2% 1% 93% 3.41

80 69 10 3 1 95 60 6 1 1 66 77 15 4 1 80 72 7 3 1

298 49% 42% 8% 1% 1% 90% 3.39 298 60% 31% 8% 1% 0% 91% 3.51 298 42% 46% 10% 2% 1% 88% 3.28 298 50% 41% 7% 2% 1% 91% 3.40

145 124 23 3 3 179 93 23 2 1 124 137 29 6 2 148 122 21 5 2

318 51% 36% 9% 2% 4% 86% 3.41 318 59% 32% 6% 1% 3% 90% 3.53 318 37% 43% 17% 2% 2% 79% 3.17 318 48% 36% 12% 2% 2% 84% 3.32

162 113 27 5 11 186 101 19 2 10 117 135 55 5 6 152 114 39 6 7

262 53% 33% 10% 2% 3% 86% 3.42 262 60% 32% 7% 1% 1% 92% 3.52 262 41% 47% 9% 2% 2% 88% 3.29 262 47% 43% 8% 2% 2% 89% 3.36

139 87 25 4 7 156 84 17 2 3 107 124 23 4 4 122 112 20 4 4

99 59% 32% 5% 0% 4% 91% 3.56 99 66% 28% 3% 0% 3% 94% 3.65 99 41% 46% 11% 0% 2% 87% 3.31 99 42% 47% 7% 1% 3% 89% 3.34

58 32 5 0 4 65 28 3 0 3 41 45 11 0 2 42 46 7 1 3

162 46% 38% 12% 2% 2% 84% 3.30 162 55% 31% 11% 2% 2% 86% 3.42 162 33% 46% 16% 3% 2% 80% 3.13 162 46% 39% 11% 3% 2% 85% 3.31

74 62 20 3 3 89 50 17 3 3 54 75 26 4 3 75 63 17 4 3

183 50% 31% 12% 3% 4% 81% 3.35 183 58% 34% 5% 1% 2% 92% 3.52 183 39% 45% 12% 2% 2% 84% 3.23 183 48% 38% 9% 4% 2% 86% 3.32

92 57 21 5 8 106 63 9 2 3 72 82 22 4 3 87 70 16 7 3

248 46% 46% 5% 1% 1% 93% 3.40 248 56% 36% 7% 0% 1% 92% 3.49 248 42% 47% 9% 2% 0% 89% 3.29 248 48% 43% 7% 1% 1% 91% 3.40

115 115 12 3 3 138 90 17 0 3 104 116 22 5 1 120 106 18 2 2

61 64% 26% 3% 3% 3% 90% 3.56 61 74% 20% 3% 2% 2% 94% 3.68 61 54% 28% 12% 3% 3% 82% 3.37 61 51% 31% 12% 3% 3% 82% 3.34

39 16 2 2 2 45 12 2 1 1 33 17 7 2 2 31 19 7 2 2

12 75% 17% 8% 0% 0% 92% 3.67 12 75% 17% 8% 0% 0% 92% 3.67 12 33% 50% 17% 0% 0% 83% 3.17 12 33% 58% 8% 0% 0% 92% 3.25

9 2 1 0 0 9 2 1 0 0 4 6 2 0 0 4 7 1 0 0

71 52% 45% 3% 0% 0% 97% 3.49 71 65% 30% 6% 0% 0% 94% 3.59 71 42% 47% 10% 1% 0% 89% 3.30 71 54% 41% 6% 0% 0% 94% 3.48

37 32 2 0 0 46 21 4 0 0 30 33 7 1 0 38 29 4 0 0

53 49% 38% 13% 0% 0% 87% 3.36 53 57% 38% 6% 0% 0% 94% 3.51 53 32% 47% 21% 0% 0% 79% 3.11 53 43% 45% 11% 0% 0% 89% 3.32

26 20 7 0 0 30 20 3 0 0 17 25 11 0 0 23 24 6 0 0

62 61% 29% 8% 0% 2% 90% 3.54 62 63% 31% 5% 0% 2% 94% 3.59 62 42% 44% 13% 0% 2% 85% 3.30 62 50% 42% 7% 0% 2% 92% 3.44

38 18 5 0 1 39 19 3 0 1 26 27 8 0 1 31 26 4 0 1

6 50% 33% 17% 0% 0% 83% 3.33 6 50% 33% 17% 0% 0% 83% 3.33 6 50% 50% 0% 0% 0% 100% 3.50 6 50% 33% 17% 0% 0% 83% 3.33

3 2 1 0 0 3 2 1 0 0 3 3 0 0 0 3 2 1 0 0

216 50% 37% 11% 1% 2% 86% 3.38 216 58% 35% 5% 1% 1% 93% 3.53 216 41% 45% 12% 1% 1% 86% 3.26 216 46% 44% 7% 1% 1% 90% 3.36

107 79 23 2 5 126 75 10 2 3 88 97 26 3 2 99 95 16 3 3

96 59% 35% 2% 0% 3% 95% 3.59 96 69% 23% 5% 0% 3% 92% 3.66 96 37% 55% 5% 1% 2% 92% 3.30 96 49% 39% 9% 1% 2% 88% 3.38

57 34 2 0 3 66 22 5 0 3 35 53 5 1 2 47 37 9 1 2

１．「選択肢別の回答割合」は、少数点以下を四捨五入しているため、合計が１００％にならない場合もある。
２．「肯定評価」は、調査票の選択肢　「あてはまる」と「ややあてはまる」の合計である。
３．評点については、選択肢　「あてはまる：４点」　「ややあてはまる：３点」　「あまりあてはまらない：２点」　「あてはまらない：１点」として算出した。

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

評点
平均

選択肢別の回答割合・回答数選択肢別の回答割合・回答数 肯定
評価

学習意欲や興味・関心が高まる授業内容だった 新しい知識が身につき視野が広がった この科目の内容を全体としてよく理解できた この科目の内容には全体として満足している


